Leer todas las instrucciones y comprobar el listado de materiales antes de empezar el proyecto.

15T microlog

NORIA DE FERIA LOGKIT - 1150

Objetivo

Funcionamiento

con3V.

Lista de materiales

1 Reductora 207:1 LOG 207

1 Polea de plastico de 30 mm LOG 133

1 Polea de latén de 12 mm LOG 110

1 Correa transmisién LOG 238

2 Perfiles de aluminio "L" 1+1 LOG 251

2 Perfiles de aluminio 2 perf. LOG 252

2 Contrachapados 30x20x0,3 cm LOG 300
2 Listones de 24x4x1 cm LOG 304

1 Contrachapado 24x12x1 cm LOG 308

Proporcionar a los alumnos conocimientos de marqueteria, mecénica y electricidad,
construyendo una maqueta de una Noria de feria.

Mediante un motor con reductora, 2 poleas y una correa de transmision, hacemos girar la
estructura de la Noria. EI motor lo accionamos con un sencillo circuito eléctrico alimentado

4 Listones de 24x2x2 cm LOG 392

2 Barras de madera de 24x8 cm LOG 395
1 Barra roscada M4 x 24 cm LOG 407

4 Tornillos rosca-chapa LOG 461

2 Tornillos rosca-madera LOG 462

8 Tuercas M4 LOG 481

4 Arandelas M4 LOG 486

1 Portapilas 2xR6 LOG 532

1 Interruptor flexo LOG 541

1 Trozo de alambre de 150 cm LOG S365
1 Hoja Técnica H1150

ED 2301

Pag. 1/7




15T microlog

NORIA DE FERIA LOGKIT - 1150

Construccion

- Un listén de 24x4x1 cm LOG 304 que no requiere cortes.

PIEZA

v

24 cm

- Cortar el otro liston de 24x4x1 cm LOG 304 con las siguientes medidas.

I l

I I

PIEZA | PIEZA |

I l

B I B I

I |

) 6cm L 6cm o

17,6 cm

- Cortar los 4 listones de 24x2x2 cm LOG 392 con las siguientes medidas.
Es aconsejable utilizar un transportador de dngulos.

+/50°

PIEZA

7 50°

1402, -~

14,7 cm

- Cortar las 2 barras de 24x8 cm LOG 395 obteniendo 6 piezas D.

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS, S.L. C/ Andrés Obispo, 37 - 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; microlog.es; pedidos@microlog.es

PIEZA D ; PIEZA D , PIEZA D , PIEZA D ()
) 6cm i 6cm T 6cm T 6cm o
PIEZA D ; PIEZA D ] ()

6cm ! 6cm !

Pag. 2/7



I I MICro NORIA DE FERIA

- Cortar los 2 contrachapados de 30x20x0,3 cm LOG 300.
A la hora de cortarlos, es aconsejable replantear el dibujo en uno de los contrachapados
y unir ambos con celo, asi las dos ruedas quedaran iguales.

- Realizar los cortes utilizando segueta o sierra de marqueteria.

- Realizar la perforacién del centro de la rueda con una broca de 4 mm.
- Realizar las perforaciones de las piezas F con una broca de 2 mm.

PIEZA

4 cm

® PIEZA 8 2em

Perforaciones F
con mini taladro

y broca de 2 mm \ PIEZA

1) o 2cm
F

o PIEZA ° 2 em
F

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS, S.L. C/ Andrés Obispo, 37 - 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; microlog.es; pedidos@microlog.es

Pag. 3/7



MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS, S.L. C/ Andrés Obispo, 37 - 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; microlog.es; pedidos@microlog.es

I I MICro NORIA DE FERIA

- Realizar las uniones con cola de carpintero.

Tornillo rosca-chapa Perfil L
LOG 251

Tornillo rosca-chapa

/ LOG 461

Perfil
LOG 252

Tornillos rosca-chapa
LOG 461

- Cortar la barra roscada LOG 407 con

una longitud de 12 cm utilizando una T PIEZA D Vi
sierra de arco.
- Para poder alinear las dos ruedas, es
aconsejable montarlas con la barra PIEZA D
roscada de 12 cm y fijarlas con las
tuercas LOG 481. Este paso nos ( PIEZAD [
facilitara la colocacion de las /
piezas D para encolar
posteriormente. ., @ @
Tuerca M4/
LOG 481
Barra roscada
o PIEZA D \
// PIEZA D \
PIEZA D

Pag. 4/7



15T microlog

NORIA DE FERIA LOGKIT - 1150

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS, S.L. C/ Andrés Obispo, 37 - 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; microlog.es; pedidos@microlog.es

- Cortar el alambre de 150 cm en 6 trozos iguales de 25 cm.
- Utilizar los alambres para realizar los ganchos que soportan las sillas méviles.

M\

- Para colocar la parte moévil tendremos que desmontar la barra roscada, colocar la estructura

MA——

Pieza F

en su sitio y volver a montar como se indica en el dibujo.

- En el caso de que la parte mévil choque con la parte estatica, el kit incluye 2 tuercas M4

adicionales, que nos serviran para ajustar la parte movil.

Utilizar el retal de barra

que nos ha sobrado de las piezas D
para dar forma al alambre.

- Para ajusar las tuercas utilizamos 2 llaves planas 6-7 para M4,

Arandela
LOG 486

Tuerca M4
LOG 481

Barraroscada ————— »

;

Perfil
LOG 251

i\ E AVUNNAVURAAANRAARRRWARRAAWARRAVARRRRWAARAVAAY E |

Arandela
LOG 486

Tuerca M4
LOG 481

\Tuerca M4

LOG 481

Polea

Perfil
LOG 251 LOG 133

Pag. 5/7



{0} micro

NORIA DE FERIA LOGKIT - 1150

1%}
@©

ortapil
LOG 532

In
LOG 541

Polea
LOG 133
Tuerca
LOG 481
Correa

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS, S.L. C/ Andrés Obispo, 37 - 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; microlog.es; pedidos@microlog.es

Pag. 6/7



MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS, S.L. C/ Andrés Obispo, 37 - 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; microlog.es; pedidos@microlog.es

15T microlog

Esquema eléctrico

NORIA DE FERIA LOGKIT - 1150

INTERRUPTOR

| oo

PORTAPILAS _+|
45V -_— MOTOR

Detalles de tipo practico

- Cuando cortemos los contrachapados, es recomendable Pieza
colocar retales del taller a modo sandwich con la piezas a cortar
a cortar y sujetarlas con un poco de cinta celo, de esta \\
manera evitaremos que las maderas se astillen.

[

- Necesita 2 pilas R6 de 1,5 V.
Retal

Herramientas basicas aconsejadas

- Pegamento termofusible - Cola de carpintero

- Tornillo de banco - Sierra de arco

- Pelacables - Lapiz

- Tijeras - Sierra de marqueteria

- Barrena - Destornillador pequerio

- Soldador / estarfio

Pruebas

- Cambiar la polaridad del motor para que la Noria gire en la direccién contraria.

Pag. 7/7



